Honatok 1o naka3sy Bin 31/07/2013

Ne 224-¢

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

.. . .. dopma BIIaCHOCTI: JepkaBHa (200 KOMyHabHA, 200
00208 MiHICTEPCTBO OCBITH 1 HayKu YKpaiHu p Aiep ( y ’
IIpUBaTHA)
7.05010301 nporpamue 3a0e3nedeHHs [H}opMariitHO-KOMITIOTEpHIX
CUCTEM o TEXHOJIOTIH
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Crerianict
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12)13] 14 15 16 | 17118 19 20 21 (22| 23 [24] 25 26 27 28
1| leMuieHKO Karepuna OunekciiBHa 3595980 TM|  43929613[40 138]0 0[176.8] 314.8
2| Kouyk Jmutrpo BiTauniifopuu 2936292 TM|  43929625[40 144]0 0| 143] 287
3|JIomymeHnko Amita €BrexiBHa 4085697 TM|  45325070{40 124]0 0| 154] 278
4[Makcumuyk Bsiuecnas ITaBnoBuy 3819357 TM|  45325072]40 136 0 of 151 287
5| OHUKIHYYK Biramiit MukonaioBuy 2815574 TM|  43929615[40 128]0 0| 132] 260|105,
6|ITacuHuyK Onekcannp AmnaronifioBrg 3912855 TM|  45325074[40 150] 0 0| 135] 285
7| CremaneHko IBan BikTopoBH4 3912442 TM|  45325047]40 142]0 0f 140] 282
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Honatok 1o naka3sy Bin 31/07/2013

Ne 224-¢

AKuroMmupcbkui 1epKaBHUN TEXHOJIOTTYHUI YHiBepCUTET

dopma BiTacHOCTI: epkaBHa (200 KOMyHaJIbHA, a00

00208 MiHicTepcTBO OCBITH i HAyKu YKpaiHH
IIpUBaTHA)
7.05020101 koM’ roTepu30BaHi [H}opMariitHO-KOMITIOTEpHIX
CHCTEMH YIPaBIiHHS Ta aBTOMAaTHKa o TEXHOJIOTi!
3aouHa 3a nepKaBHUM 3aMOBJICHHIM Crerianict
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1 2 3 4 5 6 7 81 9 10 11 [12]13]| 14 15 16 [17|18] 19 20 21 |22 23 [24] 25 26 2 28
1 |BoiinanoBuy Spocnas ITaBnoBuy 3568607 TM|  45324965]40 174] 0 o 140] 314
2| daBumoBa Oxcana HukudopiHa 3925354 TM|  45325086)40 167[0 0]125.1[ 292.1
3|Muxanumus Biranmiii CepriiioBuy 3667431 TM|  45324951[40 175]0 0[168.5] 343.5
4|Opumyx AHTOH ITaBnoBuy 3569472 TM|  45324974]40 177]0 0[157.4] 3344
5|YepHak Irop BacunpoBnu 3456250 T™M|  31270699]40 156] 0 0{126.3] 2823
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